
Nobeno sonce
iz Šiške

Najprej bežna informacija nestrpnemu bral-
cu: »Javna tribuna« se je tudi letos udeležila
(aktivno, lepo prosim!) 31. festivala jugoslo
vanskega igranega filma v Puli. Precej po njeni
zaslugi pa se Ljubljančani tudi veselijo tradi-
cionalne — letos že petnajste! — PULE PO
PUL! 84 v kinu »Komuna«, ki je bila 11 dni »do
roba« zasedena. Ljubljančani so videli izbor
vseh nagrajenih filmov in slovenskih, razen
filma »Trije prispevki k slovenski blaznosti«, ki
pa je že doživel svoj ognjeni krst. Videli smo
torej tudi Janeta Kavčiča novi film NO8ENO
SONCE, ki ga omenjamo predvsem zatega-
delj, ker so dobršen del tega filma posneli v
šlŠENSKIH eksterierih. Toliko torej o letošnji
Puli in Ijubljanski po-Puli!

Zdaj pa h kinematografskemu sporedu.
OTROŠKi KINO MOJCA se je po enomeseč-
nih julijskih počitnicah spet pokazal v vitrinah.

Za september napoveduje ameriški film LAS-
SIEJEVE ČAROVNIJE z Jamesom Stevvar-
tom in slovitim Mickeyem Rooniejem v glavnih
vlogah, če posebej ne omenim slovitega psa
LASSIEJA. V bistvu gre pravzaprav za MUSI-
CAL: veliko lepe glasbe, petja in prave otroške
radosti. Otroci bodo kasneje videli še igrani
film GULIVERJEVA POTOVANJA, za njim pa
čudovit švicarski igrani film o HEIDI. Tako bo
tudi septembra konec.

Gledalci v kinu šlŠKA pa so si lahko ogiedali
ameriški znanstveno-fantastični film SU-
PERMAN II, torej 2. del slovitega filma o lete-
čem človeku, ki zmore vse in ki pomaga
predvsem Ijudem v težavah. Torej nekakšen
vesoljski Robin Hood. Glavna vloga je »v
rokah« Christopherja Reeveja. Za ameriškim
zgodovinskim fiimom Davida Hillsa OKRUTNI
KALIGULA in enim izmed mnogih hongkon-
ških karate-fifmov pa spet težko pričakovani
pravi filmski posladek, in to za mlado in staro,
predvsem pa za MLADO: ameriški znanstve-
no-fantastični film E. T. — VESOUČEK, ki je
pravzaprav nadaljevanje zgodbe iz filma
»Bližnja srečanja tretje vrste« istega režiserja,
Stevena Spielberga. Tudi tokrat mu je z izje-
mno glasbo »ob strani stal« John VVilliams (ki
je med drugim tudi avtor slovite »špice« letoš-
nje olimpiade v Los Angelesu), predvsem pa
so za uspeh filma zasiužni kreatorji malega
Vesoljčka, ki po naključju ostane na Zemlji in
ga najdejo otroci... Za zdaj bodi dovolj. Vi pa
takoj v kino!


